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26 DE ABRIL 2023 

VIGESIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 26 (veintiseis) de abril del 2023 (dos mil veintitrés) a las 9:00 (nueve horas en punto, 
se reunieron en el Salón de Ex presidentes en el Palacio Municipal de Guadalajara ubicado 
en Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100, los integrantes de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología a fin de llevar a cabo la Vigésima Primera Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de la 
Administración 2021-2024 del Gobierno de Guadalajara. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica realizó pase de lista, quedando 
de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre: Presente Ausente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez X 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante JUSTIFICANTE 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños USTIFICANTE 
Regidor Luis Cisneros Quirarte X 

Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo X
Padilla 

El Secretario Técnico dio cuenta de la entrega del justificante del Regidor Carlos Lomelí 
Bolaños y la Regidora Kehila Abigail Ku Escalante de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, declaró quórum legal estando 
presentes tres de los cinco integrantes de cada comisión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente: 
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Lista de asistencia y declaración de quórum 
Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia 
de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 29 de marzo del 
2023. 
Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión 
Edilicia de Educación, Ciencia y Tecnología. 
Asuntos Varios 
Clausura de la sesión 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del 
día, el cual fue aprobado por unanimidad. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 29 DE
MARZO DEL 2023.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración el Acta de la Sesión de la 
Comisión de Educación de fecha 29 de Marzo del 2023 la cual se hizo llegar con 
anterioridad. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de 
la lectura del acta. 

Se aprobó la dispensa de la lectura del acta. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de los integrantes 
de la comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna, 
pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta. 

Se aprobó el Acta de la Sesión correspondiente al 29 de Marzo del 2023. 

IV. Presentación del informe semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología

Como CUARTO PUNTO del orden del día, se procedió al informe semestral del Secretario 
Técnico de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla solicitó al Secretario Técnico que rinda 
cuentas sobre el informe semestral. 
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El Secretario Técnico informa que se envió el informe con anticipación a los Regidores 
miembros de la Comisión. 

El Secretario Técnico: se envió este informe con anticipación y obra en su poder también de 

manera impresa. Este informe semestral es correspondiente al periodo comprendido del 

mes de octubre de 2022 al mes de marzo del 2023 donde se han celebrado un total de 6 

sesiones ordinarias. En cuanto a los asuntos turnados, informarles que el Pleno del 

Ayuntamiento aprobó turnar a esta comisión dos iniciativas con el carácter de convocante y 

una con el carácter de coadyuvante. En cuanto a los asuntos dictaminados, se señala que la 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología aprobó los dictámenes 

siguientes: 
• Con el turno 282/22, dictamen que resuelve la iniciativa de la Regidora Rosa

Angélica Fregoso Franco, para crear la campaña para difundir incentivos

económicos de carácter ambiental.
• Con el turno 327 /2022, el dictamen que resuelve la iniciativa de la Regidora Sofía

Berenice García Mosqueda, para la implementación de diversos programas

municipales.
• Con el turno 019/2023, dictamen que resuelve la iniciativa de la Regidora Karla

Andrea Leonardo Torres, para crear el programa de capacitación dirigido a

personal del Ayuntamiento.

Todos ellos, aprobados en las comisiones ordinarias mencionadas. Por último, es menester 

señalar que con el carácter de comisión convocante, actualmente no existen asuntos 

pendientes por dictaminar y me reitero a sus órdenes. Es cuanto Regidor Presidente. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla agradece al Secretario Técnico por el 
informe semestral de actividades y propone dejar pendiente hasta la próxima sesión por si 
existieren observaciones o comentarios sobre el informe 

V. ASUNTOS VARIOS

Como QUINTO PUNTO del orden del Día, se pone a consideración cualquier asunto vario a 
tratar. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla preguntó si existe algún asunto vario 
a tratar, al no existir ninguno, dio por concluidos los trabajos de la sesión de comisión. 

VI. CALUSU RA DE SESIÓN
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Para el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente ltzcóatl
Tonatiuh Bravo Padilla declaró clausurada la sesión, agradeciendo la presencia de los

asistentes. 

ATENTAMENTE
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

IT
REGIDOR PRESIDENTE 

--

KARINA ANAID HERMOSILLO RAMÍREZ
VOCAL 

CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS
VOCAL 

ESCALANTE
VOCAL 

IS CISNER�
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